

25 січня 2017 року у святково прикрашеній актовій залі Новоселицького медичного коледжу БДМУ традиційно зібралися студенти, викладачі, батьки та гості на урочисте свято – 103-й випуск молодших медичних спеціалістів. Диплом про закінчення навчального закладу отримали 26 випускників спеціальності «Акушерська справа», які досягли значних результатів у навчанні завдяки сумлінню і наполегливості.

Всі присутні вшанували хвилиною мовчання пам'ять українських воїнів і мирних громадян України, які загинули у неоголошеній війні на Сході України.

З вітальним словом до присутніх звернувся директор коледжу Р.І. Романюк, який зазначив, що акушерки – це люди сенс життя яких допомога вагітній жінці та новонародженій дитині. Руслан Ілліч висловив слова вдячності всьому педагогічному колективу за їх невтомну працю, ґрунтовні знання, що допоможуть випускникам у майбутній медичній діяльності і за ту часточку душі, яку педагоги вклали в кожного студента.

Привітати випускників спеціальності «Акушерська справа» прийшли не тільки батьки та друзі, а й поважні гості, які завжди підтримують навчальний заклад та студентів: Голова Державної екзаменаційної Комісії, доктор медичних наук професор кафедри хірургії №1 Буковинського державного медичного університету Максим'юк Віталій Васильович, заступник голови Новоселицької районної державної адміністрації І.В. Пазяк, заступник голови Новоселицької районної ради О.Д. Цуркан, Новоселицький міський голова М.І. Нікорич. Гості щиросердечно вітали молодих медичних фахівців з важливою подією у житті, наголосили, що студенти зробили гідний вибір професії та навчального закладу, а отримані знання допоможуть досягнути вершин майстерності у фаховій діяльності. І всі гості побажали, щоб випускники отримували задоволення від результатів своєї роботи.

Кульмінацією свята було вручення дипломів випускникам. Наказ по Новоселицькому медичному коледжу БДМУ оголосив заступник директора з навчальної роботи Довганюк Роман Ілліч. Всі присутні оплесками вітали випускників з цією подією.

103-й випуск молодших медичних спеціалістів

Написав Administrator

Вівторок, 31 січня 2017, 10:08 - Останнє оновлення Вівторок, 31 січня 2017, 11:09

Почесне право проголосити клятву випускника Новоселицького медичного коледжу БДМУ було доручено відмінниці, активній учасниці творчого життя коледжу Марті Синівській.

По-батьківськи теплими словами вітав своїх випускників куратор групи Кордунян Едуард Сергійович, який був для них справжнім порадином, другом всі роки навчання. Теплі, щирі слова з побажанням ясної, спокійної долі, чистого та безмежного шляху прозвучали у виступі мами випускниці Н.О. Сумарюк, а від студентів зворушливо виступила - Анна Гоменко, яка подякувала всім педагогам та батькам. Як завжди, учасники художніх колективів коледжу причарували всіх присутніх своїми номерами.

В залі лунало багато приємних, теплих слів для випускників, всі присутні побажали гордо нести звання студента Новоселицького медичного коледжу БДМУ і назавжди в серці зберегти спогад про це свято, рідний коледж, викладачів та одногрупників.